
TD 7 Exo 4
.
Détermination des paramètres d' un oscillateur amorti
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On rappelle que : wo =¥ et Q = tpfz

1) D' après l' oscillogramme ,
le circuit RLC est dans le régime

pseudo- périodique , puisque la tension uclt) oscille .

En reprenant la démonstration du cours :
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On en déduit la pseudo -période T des oscillations
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la période propre du circuit
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2) Posons HH = cas (Rt) t 1- simtrtt telle que :
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f- est une fonction périodique de période T
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3) S permet d' obtenir Q : S ' =
-
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sur le graphe on mesure

←
u lol = 3 V (par exemple ) :

•

•
← uttkhav S = lu (¥%, ) =

lu (psq) =< >

T

= 0,53

⇒ Q = 5,94

De plus on mesure T= 5ms

⇒ To =TILT
492

⇒ wo = 2ff = 1,26×103 nad.
= 4198ms

A


